

mellett a FAKSZ és hasonló hitelek segélyével, valamint a földbirtokreform lebonyolításával kapcsolatosan egy új telekkönyvön kívüli dologi jog keletkezett. A törvények és rendeletek közötti határvonal eltompult, a kormány nem adja ki a rendeleteket, amelyekre a törvény kötelezi, a törvényalkotás mai módja, a nyilvánosság nélkül lefolyó bizottsági tárgyalások különösen alkalmasak a jogalkotás felületességének előmozdítására. A magyar ügyvédség hivatása ezek ellen a kisiklások ellen teljes erővel sikra szállni és a jogalkotást régi piederstáljára visszaállítani. A kitűnő előadást nagy tetszéssel fogadták.

Az Ügyvédek Reformszövetsége november hó 27-én este népes és igen jól sikerült vacsorát rendezett a budai „Zöldfa“ vendéglőben, melyen dr. *Szalay Zoltán* a Szövetség háznagya üdvözölte a vendégeket és a sajtó képviselőit ismertetve a Reformszövetség céljait és a jövő magyar ügyvédi közéletben való elhivatottságát. Dr. *Varannai István* a Reformszövetség elnöke lendületes szavakkal fejtette ki, hogy az etika az egyetlen jogcíme az ügyvédi hivatásnak. Dr. *Krámer Emil* az Ügyvédi Kamara ügyésze, a kamara nevében üdvözölte a Reformszövetséget. Dr. *Vészi Mátyás* rámutatott arra, hogy az ügyvédséget mindenkor a konzervatív és progresszív gondolat egysége jellemezte, amely egyesül a Reformszövetségben. Dr. *Király Ferenc* a Reformszövetség összejöveteleinek jelentőségét méltatta. Dr. *Fabinyi Tihamér* a kvalitás numerus claususát követelte az igazi ügyvédségnél. Végül Dr. *Glücksthal Andor* szellemes felszólalása zárta be az összejövetelt.

„Az Ügyvéd“ címmel novemberben dr. Bessenyei Zénó és dr. Szegő Ferenc szerkesztésében új lap indult meg speciális ügyvédgazdasági, társadalmi és jóléti célok szolgálatában. Eleven és a gyakorlati élethez igazodó lap, amely nem törekszik tudományos kérdések megvitatására, hanem az ügyvédség szigorúan kari érdekeit kívánja előmozdítani a gyakorlati célok szem előtt tartásával és nem teszi feleslegessé a jogirodalom és a jogi szakajtó munkásságát, hanem azok mellett a kar mindennapi panaszainak, kívánalmainak és boldogulásának a szócsöve. Ifju laptársunkat kollegiális szeretettel üdvözöljük!

Az Országos Ügyvédszövetség nemzetközi jogi bizottsága december hó 2-án dr. *Nyulászai János* m. kir. kincstári főtanácsos társelnök elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a *Nemzetközi Jogi Egyesület* (International Law Association) New-Yorkban 1930. évi szeptember havában tartandó ülésének